



Наблюдатели мониторинговой миссии ОБСЕ откроют свое представительство в Горловке. Дата открытия офиса еще не известна.

Об этом заявил "первый заместитель мэра Горловки" Александр Алипов в пятницу, 18 сентября. В этот день СММ ОБСЕ в Горловке представила доклад "Доступ к воде в охваченных конфликтом районах Донецкой и Луганской областей".

"Миссия дала согласие на размещение в Горловке своего офиса. Это будет гарантией того, что мы сможем нормально дальше жить", - рассказал Алипов.

В августе ОБСЕ уже предлагали открыть офис в Горловке, но заместитель главы СММ ОБСЕ в Украине Александр Хуг отказался от идеи открытия представительства из-за небезопасной ситуации в городе на тот момент. Однако, Хуг пообещал рассмотреть такую возможность.

"Горловский Медиа Портал"